

2-й Московский международный финансово-экономический форум «Перспективы ЕАЭС в контексте Европейского опыта и глобальных вызовов».

4 декабря 2015 года в РСПП состоялся 2-й Московский международный финансово-экономический форум «Перспективы ЕАЭС в контексте Европейского опыта и глобальных вызовов». Организаторы Форума: Интеграционный совет РСПП по взаимодействию с ЕЭК, Финансово-банковская ассоциация стран-участников Шанхайского сотрудничества и Международный экономический сенат (г. Берлин, ФРГ) при поддержке Делового Клуба ШОС.

Среди более 120 участников Форума были представители финансово-банковских объединений и организаций, топ-менеджеры ведущих российских и зарубежных инвестиционных компаний из 11 стран Европы, Азии и Африки.

На Форуме были рассмотрены актуальные вопросы экономических аспектов Евразийской интеграции; финансовое и валютное регулирование стран ЕАЭС; проблемы унификации национальных законодательств стран ЕАЭС и формирования единого информационного пространства в интересах бизнеса. Участники обсудили проблему взаимного влияния экономических санкций. Важным предметом дискуссии стали вопросы укрепления партнерских отношений между Европой и Азией для обеспечения экономического роста стран-членов альянсов. Зарубежными гостями был представлен «взгляд из Европы» на евразийскую интеграцию и оценка опыта интеграции самого ЕС.

К участникам с приветственной речью обратились Президент РСПП Александр Шохин и Председатель правления Международного экономического сената, генеральный директор Silver Arrow Capital Group Томас Лимбергер. А.Шохин отметил некоторые итоги первого года деятельности ЕАЭС, присоединение к Союзу Республики Армения и Кыргызской Республики. Он, в частности, остановился на проблемах и нерешённых вопросах общего рынка лекарственных средств и медицинских изделий, технического регулирования, стандартизации и оценки соответствия, единого таможенного регулирования в ЕАЭС, вступления Республики Казахстан в ВТО, коснулся роли бизнеса в интеграционных процессах Евразийского экономического союза.

На первом пленарном заседании Форума с анализом и оценкой перспектив ЕАЭС выступили: Председатель [Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству](#) А.Г.Аксаков; Генеральный Секретарь МИД Греции по международному экономическому сотрудничеству Й.Ципрас; Заместитель директора

Департамента финансовой политике Евразийской Экономической Комиссии В.В.Ковалев; Первый заместитель Комитета РСПП по техническому регулированию, стандартизации и оценки соответствия, член Интеграционного совета РСПП А.Н.Лоцманов; Президент Международного экономического сената, ФРГ д-р Ф.Фодерс; Ответственный секретарь Комитета РСПП по интеграции, торгово-таможенной политике и ВТО, советник Генерального директора АО «Северсталь Менеджмент», член Интеграционного совета РСПП П.А.Исаев; Исполнительный секретарь Делового Совета ШОС, Президент Делового клуба ШОС, Вице-президент ФБА СУШС С.В.Канавский; Вице-Президент, Председатель Комитета по международной деятельности Ассоциации российских банков, заместитель Председателя Комитета РСПП по международному сотрудничеству, член Интеграционного совета РСПП О.М.Прексин; Вице-президент Международного Конгресса промышленников и предпринимателей В.К.Пшеничников; Председатель Комитета по устойчивому развитию реального сектора экономики и инвестиционной деятельности Московской Торгово-промышленной палаты, Главный эксперт Парламентского Центра «НТИС» Федерального Собрания и Государственной Думы РФ О.А.Чернышев.

Второе пленарное заседание Форума было посвящено рассмотрению инвестиционных проектов и возможностей для их развития на территории ЕАЭС. С презентациями выступили Министр экономического развития Пермского края Л.Ю.Морозов; Управляющий директор Norgren GmbH П. Варвийк; Заместитель министра – директор Департамента государственной политики в сфере АПК и сельского развития Министерства сельского хозяйства Тульской области Н.Л.Веденева, Генеральный директор LG Avtomatika М.Зилонов, Генеральный директор ООО «Агримек-Войто» М.И.Кожич, Управляющий директор NUKEM Technologies GmbH У.Кутчер, Руководитель брендов категории Luxury, Bentley Russia & CIS Р.Леопольд; партнер компании БАЙТЕН БУРКХАРДТ Б.Мамедова; Управляющий директор KochBank Brokerage and Corporate Finance Й.Фёлькляйн; Генеральный директор Группы компаний «Русское снабжение» В.В.Халла.

По итогам Форума состоялись двусторонние переговоры по развитию сотрудничества в инвестиционной области, в том числе и в регионах России.

Модераторами Форума являлись: Исполнительный вице-президент РСПП, председатель Интеграционного совета РСПП А.В.Мурычев, Управляющий директор «ECOVIS», Посол России в резерве В.В.Котенев и Генеральный директор ФБА СУШС, Вице-президент МКПП О.В.Березовой.

Принято решение о проведении 3-го Форума в декабре 2016 года в Москве.